FUNDAMENTOS FiSICOS DE LA INFORMATICA (19-2-18) o

[ S
Apellidos y nombre

Firma

NORMAS:
e Es preciso entregar el presente enunciado, completado con el nombre y apellidos.
o No esta permitido el uso de calculadoras programables.
e IMPORTANTE: es OBLIGATORIO EXPLICAR TODO Y ESCRIBIR LOS CALCULOS

MUY IMPORTANTE

1. Hay que dejar el DNI o carnet de la URJC encima de la mesa

2. Las mochilas, abrigos, bolsas, etc. se dejaran en el lateral del aula o delante del todo; nunca estaran en la
mesa o en el suelo, a vuestro lado

3. Encima de la mesa SOLAMENTE se puede tener el DNI, el enunciado del examen, un par de boligrafos, la
hoja manuscrita con férmulas y el papel en blanco que se entregue. No se puede tener nunca (ni al final)
el teléfono mévil; ESTO ES MOTIVO DE EXPULSION Y SUSPENSO AUTOMATICO

4. Durante el examen no se contestaran preguntas. Si el enunciado no esta claro, elegid una opcién y
explicad por qué la habéis tomado

5. NO SE ENTREGAN LOS EXAMENES. Se dejan en la mesa hasta que los recojamos. Si alguien sale del
examen antes del final, tiene que dejar el examen en la mesa, doblado, con el enunciado en el interior
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1. Para el circuito de la figura 1, se pide calcular la intensidad entre los puntos =L
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Los valores de las fuentes V1, V2 y V3 son 10, 20 y 30 V, respectivamente, y o )
. . . :}
las resistencias son todas iguales de un valor de 30 KQ. 30!:&:?;
= — Sov
lovt0v = (BRI, =R, X, = (ol - 308, =30V 95 V3
20> GOkL, 30T, N s
' zu,JL’ ,
30y = <30T, + 60kTa 30k ok THEVEIV
N-_\—v
Sl (iteupedade; by daves en wih, Ttuzo ; V- 30V
Figura 1

13 27, -Xy - =82 /o +'2T Rl 222 £ 3J2!< 2LTER

~l - ~I' +2X> S —(/2*(’61-—2)1? Tee = 666 "
2 36T Tz =Vl3 =3B AP ToSBaA - TesT I = 665,u14
2. (Para subir nota): Obtener las corrientes en las mallas en este circuito si suponemos que no esta en régimen
transitorio (es cliiacir, que lleva una semana conectado tal y como esta).
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FUNDAMENTOS FiSICOS DE LA INFORMATICA (13-6-2018) Parte 2

Apellidos y nombre

Firma

NORMAS:

MUY IMPORTANTE

Es preciso entregar el presente enunciado, completado con el nombre y apellidos.
No esta permitido el uso de calculadoras programables.
IMPORTANTE: es OBLIGATORIO EXPLICAR TODO Y ESCRIBIR LOS CALCULOS

1.
2.

3.

Hay que dejar el DNI o carnet de la URJC encima de la mesa

Las mochilas, abrigos, bolsas, etc. se dejaran en el lateral del aula o delante del todo; nunca estaran en la
mesa o en el suelo, a vuestro lado

Encima de la mesa SOLAMENTE se puede tener el DNI, el enunciado del examen, un par de boligrafos, la
hoja manuscrita con féormulas y el papel en blanco que se entregue. No se puede tener nunca (ni al final)
el teléfono mévil; ESTO ES MOTIVO DE EXPULSION Y SUSPENSO AUTOMATICO

Durante el examen no se contestaran preguntas. Si el enunciado no esta claro, elegid una opcién y
explicad por qué la habéis tomado

NO SE ENTREGAN LOS EXAMENES. Se dejan en la mesa hasta que los recojamos. Si alguien sale del
examen antes del final, tiene que dejar el examen en la mesa, doblado, con el enunciado en el interior

Para el circuito de la figura 1, se pide:
1.1. Analizar el valor de la salida Q en funcidn de las entradas Ay B, cuando éstas toman los valores V+ o cero
voltios. ¢ Qué funcidn realiza el circuito? (2,5 puntos)
1.2. ¢Qué problemas nos da el circuito de la figura 2? ¢ Funcionaria como una puerta Idgica? éPodriamos
quemar algin componente si las tensiones Ay B son altas o bajas? (2 puntos, para subir nota) G
EXPLICAD BIEN LA RESPUESTA - v

A2&iSten o
Figura -

Figura 1

2. Sien la figura 1 anterior V+ es igual a 10 V, Ry es igual a 100 KQ y R; es igual a 10 KQ, suponiendo que el

transistor tiene una 3 de 100, calcular las corrientes de base y colector del transistor y si estd en corte, activa o
saturacion cuando la entrada A es igual a V+y la B esigual a 0 V (4 puntos) y cuando Ay B son iguales a V+.

3. Calcular la tabla de verdad de la puerta l6gica de la figura 3. Los dos primeros transistores MOS son de canal N,

de acumulacion, y el tercero, de canal P (también de acumulacion) (2,5 Voo

puntos)
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DICIEMBRE =
n la figura 1 se ha dibujado un circuito junto con las curvas que caracterizan el comportamiento de su transistor. Si
cc es igual a 15 voltios; Rc son 1,5 KQ; Ves son 10,7 V y Re son 50 KQ, calcular su corriente de base, y de forma
-afica, su punto de funcionamiento (tensién colector-emisor y corriente de colector) utilizando la recta de carga del
reuito de colector. ¢ Podrias decir dos formas de cémo lo puedes saturar, calculando su tensién colector-emisor y

Jintensidad de colector? ¢ Y cuél es aproximadamente la ganancia del transistor en ese.punto de funcionamiento?
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FUNDAMENTOS FisicOs .E LA INFORMATICA (16-12-2014)  (Duracién del examen: 90 m}nutos)

Apellidos y nombre

Firma

NORMAS: ‘
o Es preciso entregar el presente enunciado, completado con el nombre y apellidos. ;
e No esta permitido el uso de calculadoras programables.
o IMPORTANTE: es OBLIGATORIO consignar todos los calculos realizados.

MUY IMPORTANTE

11. Hay que dejar el DNI o carnet de la URJC encima de la mesa ¢
12. Las mochilas, abrigos, bolsas, etc. se dejaran en el lateral del aula o delante del todo; nunca estaran en la
mesa o en el suelo, a vuestro lado
13. Encima de la mesa SOLAMENTE se puede tener el DNI, el enunciado del examen, un par de boligrafos, la
hoja manuscrita con férmulas y el papel en blanco que se entregue. No se puede tener nunca (ni al final)
el teléfono mévil; ESTO ES MOTIVO DE EXPULSION Y SUSPENSO AUTOMATICO
14. Durante el examen no se contestaran preguntas. Si el enunciado no esta claro, elegid una opcion y
explicad por qué la habéis tomado
15. NO SE ENTREGAN LOS EXAMENES. Se dejan en la mesa hasta que los recojamos. Si alguien sale del
examen antes del final, tiene que dejar el examen en la mesa, doblado, con el enunciado en el interior

i. Dado el circuito de la figura 1, calcular la corriente en las mallas. Decir especificamente el valor de la intensidad
de la corriente entre los terminales A y B (3 puntos) :

10Kw D1 2v 5V
2 Para el mismo circuito de la figura 1, obtener el A VWV H_( H
equivalente Thévenin del circuito de la figura 1 i
entre los terminales A y B, y utilizarlo para 1ka =
calcular la intensidad entre A y B para el circuito - A
de la figura 1. Para ello, se sustituira e! dicde D2 < 1ke T‘:fL ' sz
de la rama del medio por un circuito lineal VWA al
equivalente (una fuente de tensién, una o ‘ _
resistencia o lo que se quiera, dependiendo del ' 0
modelo que se utilice para aproximar el diodo). 3V _F
(3 puntos) 10 KW
AAAAR
Figura 1

NOTA: se puede subir nota pensando de qué manera se puede trabajar menos para obtener el circuito Thévenin
equivalente (1 punto mas)

_HVec

3 En la figura 2 se representa un circuito que es la base de las puertas
logicas TTL. Se pide obtener las corrientes y tensiones en las bases
y colectores de los transistores TR1 y TR2 y en la salida S del
circuito cuando las entradas A y B estan fijjadas a 0 0 5 V. Los
valores de las resistencias R1 y R2 son 42 KQ y 1,8 KQ

- respectivamente. El valor de Vcc es de 5 V (4 puntos)

Salida S



